

Тамбовские пенсионеры приняли участие в XIII Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью

В Москве в дистанционном формате недавно состоялся финальный этап XIII Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров. Мероприятие организовано Союзом пенсионеров России при поддержке Социального фонда России и Министерства труда и социальной защиты РФ.

В финале Тамбовскую область представила команда из 5 человек, которые 26 мая показали высокие результаты на региональном этапе Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров. Самыми продвинутыми в вопросах цифровой и финансовой грамотности тогда стали Леонид Лавров, Андрей Маштак, Любовь Лавринова, Алла Лужнова и Татьяна Агапова - участница с ограниченными возможностями здоровья.

Состязание проходило в трёх номинациях: работа на смартфоне, финансовая грамотность в цифровой среде и работа в поисковой системе Яндекс.

«Я первый раз участвую в соревнованиях такого уровня. Где-то помогал мне внук. Я современная бабушка, активно пользуюсь гаджетами, оплачиваю услуги ЖКХ, транспорта, заказываю билеты, лекарства онлайн. Жизнь заставляет тянуться за молодёжью, и я этому очень рада. Планирую участвовать в чемпионате и в следующем году», - поделилась участница чемпионата Алла Лужнова.

Напомним, что в Центре общения старшего поколения, открытого в марте на базе клиентской службы Отделения СФР в г.Тамбове, регулярно проводятся занятия для пенсионеров по финансовой и компьютерной грамотности, использованию гаджетов и безопасной работе в интернете.

В этом году тамбовской команде не удалось занять призовые места. Однако хороший результат показали Алла Лужнова в номинации «Работа в поисковой системе Яндекс», Андрей Маштак в номинации «Смартфон 2023» и Татьяна Агапова в специальной категории для людей с ограниченными возможностями здоровья. ОСФР по Тамбовской области поздравляет участников чемпионата с достойным дебютом!